

СОВЕТСКИЕ ВОИНЫ! СТОЙКО ЗАЩИЩАЙТЕ КАЖДУЮ ПЯДЬ РОДНОЙ ЗЕМЛИ, КАЖДУЮ УЛИЦУ, КАЖДЫЙ ДОМ!

ИЗВЕРГИ

I. В БРЯНСКЕ, ПЕРЕД ЗДАНИЕМ ГЕСТАПО

Вот что рассказывала мне венгерский военнопленный... В Брянке на здания гестапо немцы создали привал... Женщины выжили, чем мужчины...

II. В ДЕРЕВНЕ ВЛИЗ ХАРЬКОВА

И еще рассказывала венгерский военнопленный... На окраине деревни немцы построили привал... Женщины выжили, чем мужчины...

БОИ ЗА СТАЛИНГРАД

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 20 сентября. (Венг. «Искра», «Правда»). Все напряженней и ожесточенней становится бой за Сталинград...

пешью контратакуют, держат в напряжении неустойчивого врага. Оборона здесь состоит из многочисленных звеньев и узлов сопротивления...

М. ИСАКОВСКИЙ В ПРИФРОНТОВОМ ЛЕСУ

С берез — неслышим, невесом — Слетает желтый лист. Старый вальс «Осенний сон» Игрет гармоникст.

Так что ж, друзья, коль нынче Да будет сталь кровью! Пусть наше сердце не замерет, Не задрожит рука!

ИЗ ПОСЛЕДНЕЙ ПОЧТЫ

Почта крейсера «Киров»

Каждый день в определенное время на борт корабля приносит почту: связки газет, журналов и папку писем.

У бабушки отняли корову, поросенка, всех кур и три овцы... При отступлении деревню жгли...

ТАНК «БЕСПОЩАДНЫЙ»

В один из летних дней в гвардейскую танковую часть прибыл первый тяжелый танк «ИВ» с экипажем. Он сразу же возбудил всеобщее любопытство.

В этот день трудно было определить, какой экипаж дрался лучше: все дралось как богатыри, а главное — подерживали и выручали друг друга в трудные и опасные минуты.

«Отважный» и выйти из боя на ремонт. Под сильным обстрелом врага была скрепящаяся гусеница «Отважного», и Хорошилов уже собрался уезжать в тыл.

В одном из хуторов, куда ворвались руины, был пролетел полевой гранатомет. Население хутора было выгнано силой оружия в степь, и, когда в домах никого не осталось, начался разбой.

ЗВЕРЬ РЫЩЕТ ПО КУБАНИ

(От военного корреспондента «Правды»)

На дороге, над которой висела облака колючей проволоки, стеной пыли, слышны звуки выстрелов...

Солдат Иосиф Асан писал своей семье: У меня уже было расстройство желудка, потому что я обжорался мясом...